



LOVÉTEI KIÁLTÓ



XVII. évfolyam, 12. szám

Ára : 1 lej

2016. DECEMBER

A karácsony már időtlen idők óta a szeretet ünnepe, a boldogság, a meghittség napja. Jobban vágyunk a csendre, a nyugalomra, visszatérünk azokhoz az értékekhez, amelyek a hétköznapi rohanásban időnként a háttérbe szorulnak. Jobban figyelünk családunkra, barátainkra, embertársainkra. Minden elcsendesedik karácsony este, a szeretet, az összetartozás és az ajándékozás estéje ez, meghitt családi körben. Ez az az ünnep, melynek valódi tartalma a legelevenebben él ma is..

Átélni karácsony lényegét!

Világunk megbolondult - mondta a közelmúltban egy kedves hívő. Aztán elkezdte indokolni állítását: ez már nem karácsony, hanem nyomorult tolongás; ez már nem ünnep, hanem a szabadnapok száma; ez már nem Krisztus-várás, hanem ajándékvárás; ez már nem meghittség, hanem a külsőséges csillogás. A mai ember karácsonya nem más, mint tudatlan hajszolása, szükségszerű "kibírása" a december végi napoknak.

Hát igen. Ehhez nincs mit hozzátenni. Valóban ezt éljük át, ezt éljük meg. Biztos, hogy a történelmi gyökerektől elszakadt ember reakcióját láthatjuk környezetünkben. Azét az emberét, aki az év minden napján hajszolja a pénzt, és ezzel próbálja megváltani magát, indokolni minden tettét. De "ráfizet," mert nem fogja megtalálni soha azt, amit a pénztől remél.

Nagy baj ez. Persze ilyenkor elgondolkodik mindenki, hogy hol rontotta el. Akinek van lehetősége, visszaemlékszik gyermekkorai karácsonyaira. Önmaga is bevallja, hogy ma valami nincs rendben. Mert akkor még a Jézuska hozta a karácsonyfát, természetes volt az ima és szent ének a karácsonyfa körül úgy, mint a templomi ünnep, a szentmise is.

De vajon az ünnep változott, vagy mi? Sajnos mi magunk változtunk. Tönkretettük az ünnepet. Egy születésnap ünnepi fogadáson már nem törődünk az ünneppel, csak a finom vacsorai fogásokkal meg a jó előadásokkal és a tűzijátékkal. Pedig ez így méltatlan vendégség. Jézus Krisztus nélkül nincs karácsony, nincs vendégség, Nélküle nincs értelme az egésznek. Hiszen Őt kellene ünnepeelnünk, aki itt van közöttünk, és a maga egyszerűségében, kisgyermeki, istenemberi mivoltában a megváltásunkra készült, amikor közénk jött a Földre.

Erre szeretnénk gondolni karácsony ünnepén. Szeretnénk valódi, bensőséges ünnepet látni családjainak körében is. Hagyjuk el az üres és mondanivaló nélküli "karácsonyi szabadnapok" ránk erőltetett érzését. Térjünk vissza a lényeghez. Ekkor érezhetjük magunkat úgy, mint Petőfi János vitéze, aki Tünderországban járva boldoggá lett. Persze mi nem ezt a fajta Tünderországot keressük, hanem a Mennyország szépségét. De ezt csak akkor tapasztalhatjuk meg, ha valóban a krisztusi szeretet ölel át bennünket a karácsonyi ünnepek alatt. Hagyjuk el erre a néhány napra a mai romlott világot, és legalább gondolatban idézzük fel magunkban az igazi örömforrás lényegét: **"Fel nagy örömrre, ma született...!"** És erre az igazi értékre tanítsuk meg gyermekeinket, unokáinkat!

Minél nagyobb csillogással, hamis fényvel, illúzióval próbáljuk kidíszíteni a karácsonyt, annál kevésbé marad belőle valami. Minél kétségbeesettebb vásárlási rohammal, ajándékok halmazával, ételek és italok tömegével próbáljuk bensőséges, békessé, valóban a szeretet ünnepévé formálni, annál kevésbé

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag boldog új esztendőt kívánok!

Mihály Dénes, polgármester

Ady Endre:

*Karácsony - Harang csendül...
(Részlet)*

*Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.*

*Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumban
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.*

*A templomba
Hosszú sorba'
Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.*

*Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna, szállna,
Az én kedves kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.*

folytatás a 4. oldalon

Kivonat

a helyi tanács 2016. december 9-én tartott gyűlésének jegyzőkönyvéből

A gyűlésen jelen van 13 testületi tag.

A gyűlést vezető elnök, Egyed József ismerteti a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

- 1) Az ECOCSIK hulladékszállító céggel kötött szerződés módosítása,
- 2) Előterjesztés a 2016. évi költségvetés kiigazításának jóváhagyására vonatkozóan,
- 3) Előterjesztés az egyház támogatásának jóváhagyására vonatkozóan,
- 4) Előterjesztés a GAL "Homoród-Küküllő LEADER" akciócsoport 2016. évi tagsági díjának jóváhagyására vonatkozóan,
- 5) Kérések és más problémák megvitatása.

A napirendi pontokat a jelenlévők elfogadták.

- Az első napirend, amely az ECOCSIK hulladékszállító céggel kötött szerződés módosítására vonatkozik, elnapolódik a következő gyűlésre, mivel a szállító cég képviselése nem tudott megjelenni a gyűlésen. A polgármester ismerteti a céggel folytatott beszélgetések részleteit, mint például, hogy a cég a lakossággal kötendő egyéni szerződések kivitelezését csak jövő év március végéig tudja befejezni, és a szállítási díj 6 lej/hónap lenne családtagonként. Értesülések szerint az AVE szállító cég más helységekből 5,40 lej/hónap/személy, és hetente elszállítja a hulladékot.

Javaslat hangzott el, hogy mind a két hulladékszállító cégtől árajánlatot kérni, amelyben szerepeljen, hogy hajlandó-e egyéni szerződést kötni a lakossággal, és a díj begyűjtését vállalja-e.

A következő napirend keretén belül a könyvelő ismertette az előterjesztést a költségvetés kiigazításáról, amelyből kitűnik, hogy a megyei közpénzügyek az áruforgalmi adóból községünknek leosztottak 312.000 lejt, amely a következőképpen oszlik: a költségvetés kiegyensúlyozására 177.000 lejt, célirányosan 135.000 lejt a tanügy személyi költségeinek fedezésére és szociális részre (egyes fokú mozgássérült személyek gondozóinak személyi költségeinek kiegészítésére). A megyei tanács 44.850 lejt hagyott jóvá községünknek az árvíz okozta károk helyrehozására.

A költségvetés bevételi része 356.850 lejjel emelkedett, és kiadási részen az alábbiakra van javasolva:

- A tanügyi intézmény személyi költségére 84.000 lej
- Szociális juttatások 51.000 lej (egyes fokú mozgássérült személyek gondozóinak szabadság pénzének kifizetése, és az ezek utáni járulékok fedezése, valamint a lakossági fűtési pótlék kifizetésének kiegészítése)
- Községgazdálkodás 6.000 lej közvilágításra
- Árvízkárok helyrehozására, utcák javítására 185.850 lej
- Egyháznál a központi fűtés kialakításának támogatására 30.000 lej

- Ezzel a napirenddel kapcsolatosan az alábbi javaslatok és kérdések hangzottak el:

- Kérdés hangzott el, hogy az utcáknál az árvíz okozta károknál a javítási munkálatok kifizetésére tervezett összeg elégséges-e.

- Válasz: igen, az elvégzett munkálatok értékét ki tudjuk fizetni.

- Az egyház támogatására javasolt összeggel kapcsolatosan az volt a kérdés, hogy az előző években 50.000 lej volt javasolva erre a célra, és most is nem lehetne-e azzal az összeggel támogatni. Kérdés, hogy van-e számítás, hogy a munkálat összértéke mennyi. Egy rövid ismertető hangzott el a munkálat fontosságával és értékével kapcsolatosan.

Javaslat hangzott el, hogy az elkövetkező időkben nagyobb összeggel támogatjuk az egyházat.

- Az év végi kulturális rendezvényeket ki fogja támogatni, mert a költség kiigazításánál nem volt erre összeg javasolva. Ezeket a rendezvényeket a közbirtokosság támogatja.

- Jövőre nézve javaslat hangzott el, hogy a helyi újságot ne csak támogassa az önkormányzat, a társulat működtesse, de az újság kiadása az önkormányzat költségvetéséből fizetődjön, és minden család díjmentesen kapja az újságot.

Az előterjesztés és a fentiek megvitatása után 13 igen szavazattal jóváhagyták a költségvetés kiigazítását.

- A harmadik napirend, amely az egyház támogatására vonatkozik, az előző napirendi pont keretén belül már meg volt vitatva, a jelen levő 13 testületi tag igen szavazattal jóváhagyta.

A negyedik napirendi pont keretén belül ismertette volt az előterjesztés a GAL "Homoród-Küküllő LEADER" akciócsoport 2016. évi tagsági díjának jóváhagyására vonatkozóan, ennek megvitatása után a jelenlévők 13 igen szavazattal jóváhagyták

Az utolsó napirend keretén belül vita tárgya lett a központi üzlet alatti terület jogi helyzete.

Javaslat hangzott el, hogy mielőbb tisztázni kell a terület jogi helyzetét, mert az a község tulajdona, tisztázni a terület nagyságát, hogy, ha pályázati lehetőség adódik, legyen egy tiszta adatbázis, amit fel lehet használni. A központrendezési terv elkészítésénél is legyen figyelembe véve, és több alternatíva legyen javasolva.

A központrendezéssel kapcsolatosan javaslat hangzott el, hogy a paplak előtti teret a község tulajdonát képező malom elbontásával lehetne megnövelni. Más javaslat szerint nem lebontani kellene, hanem visszaállítani küllemét az eredeti állapotba, hogy igazi turisztikai látványosság lehessen.

Ezen napirend keretén belül felvetődött az utcák hótalanításának problémája is. Megoldódik a fontosabb utcák hótalanítása is, de a kirulyi út hótalanítását kell elsősorban megoldani.

Más megvitatandó probléma nem lévén az ülést bezárták.

Gyűlés vezető elnök,
Egyed József

Jegyző,
Miklos Ida

Lövete Önkormányzata kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kíván minden lövétei és Lövétéről elszármazott embernek!

Az emlékekből táplálkozunk

Ahogy telnek az évek, egyre többször elgondolkodom, hogy milyen igaz is a gondolat, hogy az ember az emlékekből táplálkozik, és ilyenkor újra és újra feltöltődik, ilyenkor mindig egy pozitív löketet kap, amely segít az élet terhének cipelésében. Adventi időt élünk, és már meggyújtjuk az adventi koszorú negyedik gyertyáját is, már itt van a küszöbön, csak egy lépés, és kopogtat a karácsony minden ember hajlékában. Gondolom, nem volt rossz ötlet, hogy a központban a nem sikerült rideg betonhíd gerendáira ráálmodták a szerény, de szívet-lelket melengető és hirdető kicsi adventi koszorút, amelynek egyszerű fénye bevilágítja a csendes hideg éjszakában a faluközponthoz, és ragyogó fénye hirdeti a munkába és rorátéra indulóknak, hogy közel van Jézus születése, amikor az adventi fényt felváltja a betlehemi csillag fénye, amely beragyogja az egész világot. Aztán gondolatainkban újra életre kel gyermekkorom karácsonyvárosa, felelevenítve a Mikulás, az Angyal jövetelét, amely a bujdosó Szentcsalád-járással volt teljes. Ilyenkor elénk tárul egy leírhatatlan, csodálatos kép, amikor a falu utcái hangosak voltak a gyermekzsivajtól, nemhiába Lövétét az 1000 gyermek falujának is hívták. Igen, jól írtam, a gyermekzsivajt, hiszen, ha hazajöttek a gyermekek az óvodából, iskolából, és békapták a székely családanya által készített meleg ételt egy jó sorkolat házikenyerrel, azonnal kapni kellett el a szánkót, korcsovát, és irány Kőcsiportra, Bingyócsűrre vagy akármelyik utcába, mert tanulás előtt vaegyszer bé kellett ereszkedni a domboldalról. Amikor szerencsésen mindenki beérkezett, ekkor ült össze a gyermek kupaktanács, és egymástól érdeklődtünk: te írtál-e a Mikulásnak, írtál-e az Angyalnak? Volt olyan gyermek is, aki büszkén bölcsködött, hogy tűk még most írtok levelet, az enyimet már el es vitte az ablakból. Így beszéltek el egymás között, hogy ki mit is kért, természetesen inkább egyszerű kérések voltak, olyanok, amelyeket a Mikulás és az Angyal hátha tudna teljesíteni. Mikulás délutánján hamar kellett egy kicsit szánkózni, korcsovázni, hiszen így is elég nagy szertartás volt, hogy az egész héten hóban, loccsban használt bakancsot valahogyan meg lehessen szárítgatni a kecskelábú fűtő szélén, a lerben vagy alatta, aztán békenni boksszal, és így is nehezen lehetett kifényesíteni, hogy valahogyan tetszedjen a Mikulásnak, és hozzon belé valamit. Aztán, ahogy beszürkülődött, megteltek az ablakpárkányok cipőkkel (a Mikulás az ablakon jött), a 6-7 pár cipőnek hely kellett, és tudom, még a sorrenddel is baj volt, mert minden gyermek az ablakhoz közel akarta tenni lábbelijét, hogy az övét lássa meg a Mikulás legelőször, és hátha akkor az övébe egy szikrával többet tenne.

És most képzeljük magunk elé a Mikulás és az Angyal eljövetelét, együtt a nagy család, három nemze-

dék a 6x5-ös szobában, a házikenyer karéjától és a boldogságtól pirosuló gyermekek örülnek a földön, az édesapa és édesanya állva szemléli, nanyó és nagyapó széken ülve, kankós pálcára támaszkodva figyel az eseményt, néha-néha legördült egy könnycsepp az arcukon, talán az örömkönnny, talán a bánat, a szomorúság könnycseppje, hogy az idén csak ennyire tellett, ennyire futotta, de egyet kijelenthetünk, a székely család szívében szeretet, boldogság volt, mert együtt a nagy szobában a három nemzedék, és nem elkülönítve ki-ki a maga szobájában, a maga odújában, itt nincsenek egymás között falak, itt csak a ház négy fala van, ahol minden ragyog a boldogságtól.

Voltak nehéz, emberpróbáló idők is, hányszor megpróbálták az ünnep jellegét leértékelní, bemocskolni, lám a hívó ember az Istenbe vetett hitével ezt is átélte, talán a nehézségek, kellemetlenségek is mind erősítették az ember önbizalmát, a család iránt való szeretetet nem tudta befolyásolni semmi sem, hiszen azért teremtette a jó Isten az emberi szívet, hogy, habár kicsike az a szív, de annál nagyobb szeretet árad belőle.

Lassan - lassan mi is megöregedünk, ha békében, szeretetben voltunk az Isten és embertársaink iránt, ha próbáltunk mi is adni gyermekkorunk karácsonyi szeretetéből családunk számára, akkor remélhetjük, hogy mi is ott lehetünk harmadik nemzedékként kankós pálcára támaszkodva abban a szobában, ahol várják a Mikulást és az Angyalt, és az lesz számunkra a legszebb ajándék, ha boldognak láthatjuk gyermekeinket és kicsi, aranyos unokáinkat.

Ez buzdítson, ez sarkalljon minket is, hogy lépünk szüleink, nagyszüleink nyomdokaiba, vezéreljen a szeretet, ne a széthúzás, az egymásra való mutoztatás, adjak szeretetet, békességet, mert elszalad az idő, és, ha adtam valami maradandót, akkor én is reménykedhetek, hogy viszonzni fogják, és akkor idős korunkban is érezni fogjuk a karácsony szellemét, amely békességet, szeretetet jelent, amelyre egyre jobban vágyódik az egész világ.

Lázár Béla



Fotó: ifj. Lázár Béla

Szeretettel várunk mindenkit karácsony napján délután 16³⁰-kor, a nagy vecsernye után a lövétei Nép-házba a furulyások, népdalénekesek és a pomponosok karácsonyi előadására.

folytatás az
1. oldalról

Átélni karácsony lényegét!

sikerül, annál inkább elveszíti a lényegét a mai kor embere számára. Igen, mert a fogyasztói társadalomban sokan azt képzelik, a béke, a szeretet melege is pénzen megvehető, vagy pénzben mérhető. A valódi odafigyelést és bensőséges kapcsolatot pedig helyettesíthetik a gazdag ajándékok és a csillogó külsőségek. Azonban a dolog nem akar működni. A betlehemi egyszerűségben, igénytelenségben érkező Krisztus nem tudja otthon érezni magát a mi harsogó, ragyogó, gazdag, de többnyire felszínes és hamis karácsonyi forgatagunkban. Ha igazi karácsonyt akarunk a szívünkbe, a családjunkba, a társadalmunkba, akkor ott kell keresnünk Jézust, ahová jött: a szegények, egyszerűek, elesettek között. A csillogó külsőségek helyett a valódi, személyes odafigyelés, bensőséges együttlét legyen a fontos. Ha így teszünk, akkor talán

nem pusztán az öröm és béke iránti fájdalmas nosztalgizálás, ábrándozás ideje lesz a karácsony. Adventi várakozásunk betelt Krisztus közénk születésével: az a szeretet, béke és öröm, amire vágyakoznak, lehetséges és megélhető! Ehhez azonban nem elég csodálni, hanem imádni és követni kell az Istengyermecket. Nem elég egy-két napra nagy felhajtást csapni körülötte, annyi felszínes külsőséggel és tennivalóval, ami már pont a lényegét is eltakarja, hanem életünk minden napján szem előtt kell tartani az evangéliumot, amelynek hirdetésére Isten emberré lett. Ha pedig valamit elrontunk, ha bűnt követünk el, akkor, azt megbánva és elfogadva Isten megbocsátását, törekedni kell megváltozni, javulni abban, ami gyöngeségünk. Ha így teszünk, akkor hangos, színes külsőségek nélkül is (vagy épp azok ellenére!) emberibb emberré, istenibb emberré válunk!

Tódor Attila

A HÁZSZENTELÉSEK BEOSZTÁSA 2016/2017

2016. DECEMBER 27. - KEDD, indulás 8³⁰

I. csoport: Kögyakra→Újnegyed→Gábos utca→Cigánykert→Mihály Dénesig.

II. csoport: András Lászlótól→Kút oldala→Csató: (jobb oldal kifelé)→Kerekmező→(másik oldal visszafelé) a csengettyű melletti üzlettől jobb felől felfele a Kicsi út→Miklós Dénesig.

III. csoport: Orbán Lőrincétől→Központ→Kurta utca→Plébánia→II. Tíz (Víz melletti út)→Sóbástya kifelé mindkét oldalon→Sóskútig.

2016. DECEMBER 28. - SZERDA, indulás 8³⁰

I. csoport: Újfalú: ifj. György Ferencről (jobb oldal felfele)→Nádpataka→Pósfalu: (másik oldal visszafele)→Egyed Lázárig.

II. csoport: III. Tíz (Lázár Jánostól)→Égei utca→Györgypál utca→Demeter utca→III. Tíz→IV. Tíz, Mag Istvántól→Kicsi Márton utca→Kovács szer, Sami Ferencig.

III. csoport: Vásárcsatorna: Sata Szabolcstól (mindkét oldal befele)→Kardé utca→Motros utca (jobb oldal kifelé→másik oldal visszafele)→Gál Jánostól→Gál utca (jobb oldal kifelé→másik oldal visszafele)→Kórház→Gerőkert.

2017. JANUÁR 6. - PÉNTEK, indulás 11⁰⁰
Intézmények.

2017. JANUÁR 7. - SZOMBAT, indulás 9⁰⁰
Szeltersz.

2017. JANUÁR 8. - VASÁRNAP, indulás 13⁰⁰
Kiruly
(Somkőháta→Kalibáskő→Lenkút→Kővespatak)

Az értünk földre szállott és minket magához hívó Istenember adjon az egyházközségünk minden egyes tagjának békességet, megelégedettséget, örülni tudó szívvel megszentelt karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új esztendőt!

László István plébános

Élet a lélekben

Szeminárium


Lelkigyakorlat a Szentlélekről

A szeminárium bátorítást próbál nyújtani, hogy felfedezd:

- Isten szeretetét,
- a Jézussal való kapcsolat örömeit,
- a Szentlélek működését,
- a Szentírásolvasás fontosságát
- a keresztény élet örömeit.

Időpont: 2017. február 8-tól, nyolc héten át (heti egy alkalommal), 18 órai kezdettel

Helyszín: lövétei Kisboldogasszony Római Katolikus Plébániatemplom

Szervező:  a székelyudvarhelyi Forrás közösség

December, álom hava

- székely naptár szerint -

Talán az év legszebb hónapja december, akár a természetet vesszük, amikor fehér hótakaró borítja be a tájat, akár a vallási ünnepeket, akár gasztronómiai szempontból, hiszen ebben a hónapban vágják a legtöbb disznót, készülnek a legfinomabb falatok.

Ahogy december elkezdődik, hajnalban vannak a roráté misék, ahol telt templomban imádkoznak a jámbor hívek az adventi várakozásban. Vasárnaponként szerre meggyújtják a gyertyákat az adventi koszorún. A mi időnkben csak a templomban volt, új keletű szokás, hogy köztereken és az otthonokban is van ma már adventi koszorú. Karácsonyi kilencedet kezdenek december közepén a rózsafüzér társulatok, amelyet Szent Családnak hívunk, és házaknál végezzük. Új szokás az is, hogy egyet a Népházban végezzük, advent negyedik vasárnapján, hogy azok is legalább egyen részt vehessenek, ahol esetleg nincs kilenced.

Finom falatokkal készülünk a nagy ünnepre, mindenki abban jár, hogy disznót vágjon. Ilyen finom vérest, májast s kolbászt senki sem tud készíteni, mint mi. A disznó minden porcikájának megvan a helye, melyikből mit kell készíteni, mire való az orjos, az édes hús, az oldalas, az egere stb., de még a hájszélnek is megvan a helye a töltelikes káposztában. Szépen víz sóba tesszük a húsokat, melyiket két órára, melyiket egy napra, vagy hetekre. Ha ezek mind megvannak, akkor az asszonyoknak a takarítás, a férfiakkal egy-két fenyőfácska hazacsempészése maradt. Persze, nemcsak húst, hanem finom édességeket is készítettek az ünnepre: kókós lepényt, kalácsot, kenyeret sütöttek, szaloncukrot készítettek házilag, azokat becsomagolták ezüstpapírba. A legszebb ünnep a szeretet ünnepe december 25-én, a karácsony, a kicsi Jézus születése. Ezelőtt kántálni elmentek házakhoz, szent karácsonyi énekeket énekeltek. Betanulták a betlehemest, és azt házaknál adták elő (csak férfi szereplők voltak hajdanán). Karácsony szombatján van az éjféli mise, ahol először csendülnek fel a karácsonyi énekek:

*"Csordapásztorok, midőn Betlehemben,
Csordát őrizének, éjjel a mezőben, éjjel a mezőben..."*

Éjféli mise után még ma is töltelikes káposztát eszünk, ami éppen akkorra készül el.

Ismét egy új keletű szokásról szólnék. A negyedik és a nyolcadikos osztályosoknak pásztorjátékokat tanítanak be, amit az éjféli és a kicsi misén bemutatnak. Karácsony napján a nagy mise után a fúvószenekar és az iskola énekkara karácsonyi énekeket ad elő a hídon. Aznap délután népdaltalálkozót tartanak az iskolások számára.

Karácsony másodnapján tartják a nagykorúsítási bált, ezzel elindítva a farsangi koros bálakat. Névnepok is vannak karácsony körül, István és János. Aprószentek napján díszes fenyőággal a fiúk meglátogatják a leányos házakat.

Változnak egy kicsit a szokások, de a lényeg az megmarad. Legyünk jók egymáshoz, szeressük egymást. Ez a hónap utolsó az évben, hiszen jövő hónaptól másik évet írunk. Az év utolsó napját, Szilvesztert is megünnepeljük. Vessünk számot magunkban az elmúlt évről, mit tettünk jól, esetleg miben hibáztunk. A kicsi Jézus segítségével mindenkinek egy békés boldog karácsonyi ünnepeket és egészségben gazdag boldog új évet kívánok!

Fazakas Ágnes

10 egyszerű tűzvédelmi szabály, egy boldog karácsonyért

1. December 24-ig tartsák kint a fenyőfát egy vizes edénybe állítva, hogy hosszabb ideig megőrizze frissességét!
 2. Stabil és biztos tartóba helyezték a fenyőfát!
 3. A gyertyákat ne gyúlékony tartókra szereljék fel!
 4. Soha ne hagyják a gyerekeket játszani az égő gyertyák mellett!
 5. Csak hibátlan elektromos díszeket használjanak!
 6. Ne helyezzenek égő gyertyát a fenyőágak, díszítések, gyúlékony anyagok közelébe!
 7. A karácsonyfa és a villamos berendezések, gyúlékony anyagok között a biztonságos távolság 30 cm.
 8. Csak engedélyezett üzletekből vásároljanak tűzijátékot! Ne engedjék játszani a gyerekeket a tűzijátékkal!
 9. Ellenőrizték a kémények tisztaságát és épségét!
 10. Lefekvés előtt oltsák el a gyertyákat! Az elektromos díszeket, villamos melegítőt húzzák ki a dugaszból!
- Katasztrófa, tűz esetén hívják a 112-es gyors hívó számot vagy a helyi önkéntes tűzoltócsoportot!

Györgylőrincz Ernő

***Kellemes karácsonyt és békés, boldog új évet
kíván a Lövétei Önkéntes Tűzoltó Egyesület***

Választási eredmények

A 2016. december 11-i választásokon a 3054 szavazatra jogosult személyből 1218-an tettek eleget az állampolgári kötelességüknek, és mentek el szavazni. Ez közel 40%-os részvételt jelentett, ami hasonló az országos átlaghoz. Ennél sokkal többen vagyunk, de jó eredménynek számít, főleg ha figyelembe vesszük a sok (200-300) külföldön élő lövéteit. Az eredmények alapján a szavazatok 93-95%-a a magyar pártok közös listájára volt leadva, a maradék pedig a román pártokra. Volt 20-20 üres és hibás szavazat is.

Lövete község vezetősége nevében köszönetet mondunk mindazoknak, akik vették a fáradságot, és a csúszós út ellenére részt vettek a választásokon.

Mi megtettük a kötelességünket, mostantól kezdve rajtuk a sor, hogy tudásuk és képességeik legjavát nyújtva végezzék a dolgukat, segítsenek a magyar települések, emberek problémáinak megoldásában.

Mihály Dénes polgármester
Györgylőrincz Ernő alpolgármester

Nemzetközi elismerés a lövétei iskolának

2016. november 28-án a Tanügyminisztérium díjazta Bukarestben azokat az iskolákat, diákokat és felkészítő tanárokat, akik a 2015-2016-os tanévben a nemzetközi versenyeken rendkívüli eredményeket értek el. Hargita megyéből hét iskola diákjai vehettek részt ezen a rendezvényen. A csíkszeredai és székelyudvarhelyi iskolák mellett egyetlen vidéki iskolaként a lövétei Székely Mózes Általános Iskola két tanulója vehette át a jól megérdemelt, rangos elismerést. A Nemzetközi Magyar Matematika Versenyen Miklós Dóra II. díjazottként pénzjutalomban és ösztöndíjban részesült, Lázár Róbert Venczel pedig első dicséretesként vehette át a díjat. Tanulóink nemcsak maguknak hoztak sikert, hanem anyagi elismerést hoztak a felkészítő tanáraiknak (Lázár Ileana, Molnár Julianna) és az iskolának is. Ezen pénzjutalmat az iskola oktatási célra használhatja fel, elősegítve ezzel a tanulók jövőbeni felkészülését.

Demeter Csanád

Köszönet

A lövétei Székely Mózes Általános Iskola munkaközössége meg szeretné köszönni mindazoknak a támogatóknak a segítségét, akik hozzájárultak az intézmény megfelelő működéséhez. Köszönetet mondunk Lövetei Közbirtokosságának, a helyi tanácsnak és a Polgármesteri Hivatalnak, ugyanakkor Demeter Mártonnak, aki tanévkezdéskor füzetet és írószert adományozott a diákoknak, Dr. Véghelyi Erzsébetnek Pécsről, aki könyvadománnyal segítette iskolánkat, a székelyudvarhelyi Rotary Clubnak, akik fogkeféket ajándékoztak a diákoknak, Orbán Zoltánnak és családjának, akik minden évben mikuláscsomaggal örvendeztetik meg iskolánk gyerekeit.

Demeter Csanád

A parajdi kirándulás

Idén, 2016. december 17-én, szombaton a Lövetei Egyházközség jóvoltából mi, a negye dikések és az ötödikesek elmehettünk a parajdi sóbányába. Reggel 8⁰⁰ órakor indultunk a tanító néink és a hittan tanító néni kíséretében. Nagyon jól telt, még koncert is volt. Mikor kijöttünk a bányából, felszálltunk a buszunkra, és indultunk hazafelé.



A buszozás után, mielőtt hazamentünk, kaptunk cipősdoboz-ajándéksomagot a Dévai Szent Ferenc Alapítvány jóvoltából. Röviden ennyi is volt.

Én mindenki nevében meg szeretném köszönni a plébános úrnak.

András Szandra, IV. osztály



A Szent Gellért Alapítvány karácsonyi rajzpályázatát hirdetett, az idei évben "Angyal üdvözlés" címmel. A rajzok a templomban kerültek kiállításra. A gyermekek nevében köszönjük a Szent Gellért Alapítványnak a csomagokat, amelyekkel megjutalmazták a 185 lövétei résztvevőt.



Az első osztályosok a Mikulás társaságában, a "lila" ajándékaikkal. Köszönjük, hogy minden évben gondolnak ránk!



DIÁKOLDAL

A gyulafehérvári katolikus Caritas idén is ajándékokkal lepett meg sok lövétei iskolást. Isten fizesse!



Miénk a város!

2016 a külhoni magyar fiatal vállalkozók éve program keretében újra meghirdették a MIÉNK A VÁROS című játékot. Szüleink segítségével mi is bevezettünk a játékba. A játék során feladatokat kellett megoldani, amelyekkel pontokat szerezhettünk. Ahhoz, hogy pontjaink gyarapodjanak, egy várost kellett felépíteni. Hogy a város teljesen felépüljön, négy fő feladatot kellett megoldani. További pontokat is lehetett gyűjteni pontgyűjtő feladatokkal, kvíz feladatokkal. Több megoldott feladat nagyobb esélyt adott a főnyereményre! A Főnyeremény egy Csodasarak volt. Nagy lelkesedéssel és kitartó munkával végeztük hétről hétre a feladatokat. A játék befejezése után egy hétig kellett várni az eredményhirdetésig. Eredményhirdetés után kiderült, hogy mi is nyertünk az intézményünknek egy CSODASARKOT! A megnyert Csodasarkot Potápi Árpád János államtitkár úr adta át Sepsiszentgyörgyön, 2016. dec. 10-én. Ott voltunk, átvettük, sok jó élménnyel gazdagodtunk. A Csodasarak tartalmaz játékokat, nagyon szép könyveket és sportfelszereléseket.

Kelemen Csilla Mária II.oszt., Kelemen Ervin Márk előkészítő A oszt. tanulók



Fotó: Patterman Renáta

Adventi feladat minden iskolai napra!



Lassan fokozódó karácsonyi hangulat a kisiskolásoknál.



Hej, hej, helyesírás

A helyesírás napjainkban fontos jellemzője, sőt fokmérője az általános műveltségnek, fiataljaink körében mégsem "divat" helyesen írni. Mire is gondolkodok? Bizony nem egyszer ajándékokat, hozzászólásokat, posztokat látok bizonyos internetes oldalakon, de akár plakátokon, hirdetésekben. Még szomorúbb benne, hogy már vannak automatikus, helyesírást javító programok, melyek pirossal aláhúzzák nekünk, ha valami hibát észlelnek beírásunkban.

Ezért is nagy öröm számomra, hogy vannak gyerekek, akik szívesen vesznek részt helyesírási képességük megmérettetésében.

A Diákokért Egyesület ebben a tanévben hatodik alkalommal szervezte meg a FÜRKÉSZ helyesírási és nyelvhelyességi versenyt II-IV. osztályos diákok számára. Hargita megyében három körzetben zajlott a verseny, Székelyudvarhelyen 297 tanuló, Csíkszeredában 327 tanuló, Gyergyószentmiklóson pedig 243 tanuló mérte össze tudását.

December 8-án iskolánkat két IV. osztályos tanuló képviselte Székelyudvarhelyen a körzeti fordulón, András Szandra és Kolozsi Bíborka, akik mindketten eredményesen "fürkészkedtek", hiszen pontszámaik alapján továbbjutottak a megyei fordulóra. További sok sikert nekik!

Egyed Tünde tanítónő

Anyakönyvi hírek - 2016. november

Születések száma: 3

KRISTÁLY LILLA, született 2016. október 3-án,
KRISTÁLY SZILÁRD és KRISTÁLY ILDIKÓ, Lövete,
346. szám alatt lakó szülők gyermeke,
TÓKOS NORBERT, született 2016. október 7-én, TÓKOS
LEHEL és TÓKOS JULIA-CRISTINA, Lövete, 1042.
szám alatt lakó szülők gyermeke,
TÖRÖK ÁBEL, született 2016. augusztus 5-én, TÖRÖK
IMRE és TÖRÖK ENIKŐ, Lövete, 466. szám alatt lakó
szülők gyermeke.

Házasságkötések száma: 1

MÁRTON SÁNDOR és HOGYAI KATALIN

Őszinte részvétünket fejezzük ki a novemberben elhunyt személyek hozzátartozóinak:

DOBRI GERGELYNÉ, született MIKLÓS ANNA,
Lövete, 1062. szám, született 1931-ben,
GÁBOS FERENCZNÉ, született MIHÁLY ILONA,
Lövete, 974. szám, született 1954-ben,
BENCZE GÁBORNÉ, született MIKLÓS ELVIRA,
Lövete, 410. szám, született 1946-ban,
TÓKOS GYÖRGY, Lövete, 163. szám, született 1935-ben,
ANDRÁS LAJOS, Lövete, 19. szám, született 1945-ben.

***Kellemes karácsonyi ünnepeket és
boldog új évet kíván a
Lövete Közbirtokosság Vezetősége!***

A Lövetei Kiáltó Egyesület hálásan köszöni a támogatóknak a segítséget, amellyel hozzájárultak a Lövetei Kiáltó megjelenéséhez: Lövete Önkormányzata, Select Metleplast Kft., Nyko Kft., Lövete Közbirtokossága, Lövetei Római Katolikus Plébánia, Kémenes testvérek, Katona Csaba, és mindazok, akik bármiféle segítséget nyújtottak, beleértve azokat is, akik írsaikkal, fotóikkal tették színesebbé lapunkat.

***A Lövetei Kiáltó szerkesztősége kegyelemteljes
karácsonyt és boldog új évet kíván
minden kedves olvasójának!***

Régi arckok sárgult fényképeken



*Lövetei fiatalok Brassóban, 1940.
A képet Mihály Károlyné Bálint Ilona küldte be.*

Kortárstalálkozók és bálók a farsang idején:

2016.12.26. - Nagykörútsítási ünnepség
2017.01.07. - 25 évesek kortársi találkozója
2017.01.14. - 30 évesek kortársi találkozója
2017.01.28. - Szülők bálja
2017.02.04. - 40 évesek kortársi találkozója
2017.02.11. - 50 évesek kortársi találkozója
2017.02.23. - Maszkabál
2017.02.25. - Nősemerkabál
2017.02.26. - Székelyruhásbál
2017.02.28. - Húshagyókedd

Forrás: www.lovete.ro



*A karácsonyi ünnep meghitt békés hangulata töltse be mindannyiunk
hajlékat és hozzon az Új esztendő örömet, boldogságot, eredményeket!
Kellemes Ünnepeket kíván az ANDRAS NOMIDO egyesület!*

LÖVÉTEI KIÁLTÓ

Megjelenik havonta, kiadja a
LÖVÉTEI KIÁLTÓ EGYESÜLET

Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József, titkár: András Kinga,
korrektúra: Mag Ottilia

Munkatársak: András Magdolna, András Tamás, András Zsolt, Egyed Emilia, Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő,
Lázár Béla, Lázár Zoltán, Mag Ottilia, Molnár Juliánna, Pál Erzsébet, Tódor Attila, Tódor Lóránd

Támogatók: Lövete Község Helyi Tanácsa, Lövete Közbirtokossága, Lövetei Római Katolikus Plébánia,
Select Metleplast Kft.

A szerkesztőség elérhetősége: Lövete Községi Könyvtár, tel.: 0266-220806,

e-mail: loveteikialto@freemail.hu